



# НОВОСТИ В ПРОФСОЮЗЕ И ОБРАЗОВАНИИ

рассылка-дайджест

1 октября 2020 г.

\*краткий обзор главных новостей за 15 дней

Малика Абалаева  
составитель

**Уважаемые коллеги!**

**Дорогие учителя, воспитатели и все дошкольные работники!**

От души поздравляю Вас с вашими профессиональными праздниками! Поистине, на вас лежит ответственная миссия в становлении чеченской нации – воспитание и обучение подрастающего поколения – достойных граждан республики!

Вы стоите у истоков нравственного становления будущей личности, и от Вас во многом зависит, какие основы будут вложены в первоначальное сознание ребенка.

Ваша работа – это не просто труд, а самое настоящее призвание, к которому нужно подходить только с открытым сердцем и всей добротой души. Благодарим вас за ваш непростой и порой незаметный труд, за ваше душевное тепло, за мудрость, за честность и великое терпение!

Пусть наши дети дарят вам свои лучезарные улыбки, заряжают энергией, вдохновляют и радуют своими успехами!

Со своей стороны, Чеченская республиканская организация Профсоюза образования и впредь будет делать все возможное, чтобы власть и общество обратили внимание на решение ваших социальных проблем, чтобы ваш труд оценивался по достоинству.

В этот торжественный День примите поздравления в свой адрес, искренние пожелания каждому из вас личного счастья, благополучия, здоровья и огромных успехов в деле воспитания и обучения подрастающего поколения.

Счастья, тепла, достатка вашим семьям!

**Даутхан Герзелиев,**

**председатель Чеченской республиканской организации**

**Общероссийского Профсоюза образования**

## **Встреча с министром образования**

24 сентября в Доме профсоюзов состоялась встреча профсоюзного актива республиканской организации Профсоюза образования с министром образования и науки Чеченской Республики Идрисом Хасаевичем Байсултановым.

От имени участников встречи министра приветствовали председатель Федерации Профсоюзов ЧР Х.Г. Солтагереев и председатель Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Д.Х. Герзелиев.

Идрис Хасаевич после поздравления членов Профсоюза с 30-летием Общероссийского Профсоюза образования проинформировал присутствующих о состоянии дел с педагогическими кадрами в республике и рассказал о задачах министерства по повышению профессионального уровня работников образования.

В ходе выступления Идрис Хасаевич отметил, что вопросы обучения и качественного преподавания предметов во многом зависят от состояния материально-технической базы учебных заведений, содержания учебников, а также многих других вопросов, которые министерством будут взяты на особый контроль.

И.Х. Байсултанов также ответил на вопросы участников встречи.

В завершение встречи Даутхан Хизирович поблагодарил Идриса Хасаевича за встречу и вручил ему медаль «Почетный работник Профсоюза».

Х.Г. Солтагереев, в свою очередь, вручил Д.Х. Герзелиеву Почетную грамоту ФНПР «За длительную и безупречную работу в профсоюзах».

## **Совещание штатных работников**

29 сентября в Доме профсоюзов под председательством Даутхана Герзелиева состоялись очередное расширенное заседание президиума Профсоюза и совещание штатных работников рессвета Профсоюза, в ходе которых были кратко подведены итоги работы Чеченской республиканской организации Профсоюза за истекший период и обозначены задачи на ближайшее время.

Даутхан Хизирович, перечисляя наиболее значимые мероприятия, проведенные при непосредственном участии профсоюзных активистов, штатных работников рессвета, членов профсоюза, поблагодарил всех за плодотворную и активную работу, пожелал успехов в решении задач, стоящих перед организацией, обозначил вопросы, планируемые к исполнению как

выполнение пожеланий преподавателей СПО и работников детских образовательных учреждений по итогам проведенных акций «Диалог с преподавателем» и «Диалог с воспитателем». Это вопросы о работе кураторов, о предстоящей ревизии деятельности ФСПУ.

Даутхан Хизирович внес предложение пересмотреть порядок назначения кураторов за ППО, подчеркнув, что назначать кураторами следует только тех, кто хорошо владеет вопросами содержания профсоюзной работы.

О мероприятиях по Дорожной карте на сентябрь рассказала заместитель председателя Т.Ш. Эльмурзаева.

Р. Дидиева ознакомила участников совещания с планом мероприятий по началу занятий ШПА и профсоюзных кружков, о намеченном к проведению среди старшеклассников конкурса сочинений «Что ты знаешь о Профсоюзе?».

М.М. Досиева сообщила, что по распоряжению председателя организации Профсоюза на время проведения сверки до 1 ноября приостановлена выдача потребительских займов членам ФСПУ.

### **В помощь педагогам-психологам**

Рессоветом Профсоюза продолжается организация мероприятий по оказанию помощи в психологической разгрузке учителя.

Очередной семинар-практикум по теме «Профессиональное выгорание педагога» по обучению педагогов-психологов образовательных учреждений Гудермесского района проведен 17 сентября на базе СОШ №5 г. Гудермес. Его провели главный технический инспектор рессовета по охране труда, практикующий психолог с большим опытом работы в области психологии, Рустам Мусаев и заведующая отделом профсоюзного обучения и мониторинга рессовета Раиса Дидиева.

Рустам Мусаев отметил, что данный семинар будет проходить в два этапа: для педагогов-психологов городских образовательных учреждений и районных.

Семинар проходил в комнате психологической разгрузки и состоял из теоретической и практической частей. В первой части Р. Мусаев выступил перед педагогами-психологами с лекцией, а во второй ознакомил их с элементами игровой терапии, которые применяются при снятии стрессовой ситуации и психологической разгрузки учителя.

Раиса Дидиева в своем выступлении рассказала о работе профсоюзных кружков и рекомендовала психологам использовать их для проведения тренингов с учителями по теме «Профессиональное выгорание». Подобный семинар для педагогов-психологов учреждений образования Ножай-Юртовского района 23 сентября состоялся на базе Беной-Веденской СОШ.

### **Аттестации кураторов**

30 сентября в Доме профсоюзов состоялась аттестация-собеседование с кураторами первичных профсоюзных организаций. Цель аттестации – оценить знания кураторов ППО своей работы, которая должна ими проводиться в подшефных первичных профсоюзных организациях, и определить эффективность кураторской деятельности.

Данному мероприятию предшествовал выезд специалистов рессовета в ППО по вышеназванным вопросам.

В аттестации-собеседовании приняли участие 15 кураторов из трех районов республики: Ножай-Юртовского, Шалинского и Гудермесского. С кураторами, прошедшими аттестацию, будет заключен Трудовой договор.